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Zisk pojišťovny VIG stoupl o 24 procent ...1
Česko

Rakouské pojišťovací skupině Vienna Insurance Group (VIG) stoupl vloni zisk před zdaněním o 24 procent na 540 milionů eur
(14,7 miliardy Kč).
V Česku zisk pojišťovny před zdaněním stoupl o 45,6 procenta a poprvé překonal hranici 100 milionů eur. Na příjmech z
pojistného celé skupiny se Česko podílelo 18 procenty.
Pojišťovna loni v rámci převzetí pojišťovacích aktivit Erste Bank získala pojišťovnu Versicherung, včetně jejích dceřiných
podniků Pojišťovna České spořitelny a Poisťovna Slovenskej sporitelne. Součástí VIG jsou dále pojišťovna Kooperativa a
Česká podnikatelská pojišťovna. Celkově je skupina VIG, která loni vstoupila i na pražskou burzu a zřizuje v Praze i vlastní
zajišťovnu, druhou největší pojišťovací skupinou v Česku.

Prodej porcelánky Concordia byl odložen

Věřitelé porcelánky Concordia v Lesově včera nedospěli k rozhodnutí, zda a komu továrnu prodají. Insolvenční správkyně
Concordie Hana Záveská oznámila, že zájemci jsou, ale o jejich nabídkách se bude znovu jednat. Další termín setkání
věřitelského výboru ale dosud nezná. Concordia, dceřiná společnost KP, je poslední neprodanou továrnou ze skupiny Porcela
Plus. V konkurzu je od letošního 19. ledna.

Skupina Hamé zvýšila tržby o devět procent

Potravinářská skupina Hamé loni meziročně zvýšila tržby o devět procent na rekordních 5,267 miliardy korun. Asi 60 procenty
se na nich podílela výroba masového zboží. Hamé rostly tržby nejen v tuzemsku. Zvýšily se i firmám, které skupina vlastní v
zahraničí. Na českém trhu zvýšila skupina meziročně tržby zhruba o pět procent. Zájem byl především o chlazená hotová jídla,
bagety, kečupy či kojeneckou výživu. Hamé je největší tuzemskou potravinářskou a konzervárenskou skupinou. Hlavou
holdingu je a.s. Hamé, která vznikla v roce 1992 privatizací ze státního podniku Biofruct Babice. V roce 2008 získala majoritu v
Hamé islandská společnost Nordic Partners.

V Česku bude jediný společný trh s energií

Energetická burza Praha (PXE) a Operátor trhu s elektřinou (OTE) spojí své dosavadní trhy denního obchodování s elektřinou.
V Česku tak bude od 1. dubna jen jeden trh s elektřinou. Výsledkem by měly být vyšší objemy obchodů, potvrdil manažer OTE
Pavel Maxa. Další výhodou spojení by měla být nepřetržitá doba provozu a vypořádání denních obchodů v eurech.
Denní trh funguje jako aukce na základě obdržených nabídek a poptávek elektřiny pro další den. OTE existuje od roku 2001 a
jejím jediným akcionářem je stát. PXE funguje od roku 2007. Pro svých 30 účastníků zprostředkovává obchodování s energií
na trhu v Česku, Maďarsku a na Slovensku.

Produkce papírů a lepenek loni klesla

Produkce papírů a lepenek v ČR loni klesla meziročně o deset procent na 924 000 tun. Zastavil se tak růst výroby, trvající
deset let. Vyplývá to ze statistiky Asociace českého papírenského průmyslu. Podle šéfredaktora časopisu Papír a celulóza
Miloše Lešikara způsobilo meziroční pokles výroby zejména květnové zastavení výroby v papírnách Norske Skog ve Štětí a
zavření papírny v Bělé pod Bezdězem na podzim. Továrna ve Štětí specializovaná na výrobu novinového papíru, jejíž bývalý
majitel patří k největším světovým producentům, měla v této komoditě dominantní postavení.
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